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第１章 調査の概要 

１．調査の目的 

平成 29（2017）年度に策定した第 2 次紀の川市長期総合計画基本構想及び前期基本計画において、

美しい自然環境や全国有数の生産量を誇る果物をはじめとした豊富な農作物に加え、長年にわたり培

われてきた歴史・文化、貴重な地域資源をふんだんに生かした産業などの優れた魅力を積極的に生か

し、「人が行き交い 自然の恵みあふれる 住みよいまち」を本市の将来像とし、さまざまな施策を進

めてきました。 

この度、後期基本計画の策定にあたっては、人口減少、少子高齢化等の喫緊の課題への対策を講じ、

年齢に関わらずすべての市民が、将来にわたって快適に生活を送ることが出来る持続可能なまちづく

りを市民と行政がともに推進する必要があります。そのためには、紀の川市に関わりのある様々な方

の意見を取り入れていきたいと考えており、その中でも、今後の紀の川市の将来を担う高校生世代の

ご意見を聴取することで、誰もが活躍でき、子育てしやすく、安全・安心で暮らしやすい地域づくり

の推進に努め、地域の特性を生かした持続可能なまちの形成へと導くために調査を実施しました。 

 

２．調査の概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．留意事項 

・回答の比率(%)は、小数点以下第 2 位を四捨五入し、小数点第 1 位まで表示しています。したが

って、比率の合計に 0.1ポイント程度のずれが生じることがあります。 

・一部の人を対象とする質問では、質問対象者数を分母にして算出しています。なお、本調査にお

ける回答者数は 356（n=356）を基本とし、356 を母数とするものは「n=356」を省いています。

356サンプル以外の場合は、ｎ＝〇〇〇で記載しています。 

・複数回答の場合の百分率の合計は、100％を超えます。 

・二重回答や判読不能の回答などは、無効回答に含めています。 

・問１から問４については、参考情報として属性（「性別」「居住地」「回答方法」等）分析結果を掲

載しています。なお、設問に応じて、効果的な属性分析に絞って集計結果を掲載しています。 

 

 

 

 

 

調査期間 
令和 4年 2月 1日（火）～2月 22日（火） 

※令和 4年 1月 24日を対象者の抽出基準日としました。 

調査方法 郵送配布・回収及びインターネット回答 

調査対象 紀の川市に在住する満 16歳から満 18歳の住民 1,000人 

有効回答者数 
アンケート用紙による回答 218人 

インターネット回答 138人     （総回答数 356 ） 

有効回答率 35.6 ％ 
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４．あなた自身のこと（回答者の属性）について（問５（１）～（２）及び（３）） 

（１）性別 

   男性が 48.9％、女性が 46.6％、無回答が 4.5％となっています。 

 

（1） あなたの性別は？（あてはまる番号に〇をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答数 割合

1 男 174 48.9%

2 女 166 46.6%

3 無回答 16 4.5%

無効 0 0.0%

回答者数 356 100.0%
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No. 選択肢 回答数 割合

1 打田地域 84 23.6%

2 粉河地域 57 16.0%

3 那賀地域 40 11.2%

4 桃山地域 40 11.2%

5 貴志川地域 130 36.5%

6 その他 5 1.4%

無効・無回答 0 0.0%

356 100.0%回答者数

No. 選択肢 回答数 割合

1 ネット 138 38.8%

2 紙 218 61.2%

回答者数 356 100.0%

（２）居住地 

回答者全体では、「貴志川地域」と回答した人が最も多く、36.5％となっています。次いで、「打

田地域」が 23.6％、「粉河地域」が 16.0％、「那賀地域」「桃山地域」が 11.2％と続いています。 

 

（2） あなたの居住地は？（あてはまる番号に〇をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）回答方法 

アンケート用紙による回答が 61.2％、インターネット回答が 38.8％となっています。 
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第２章 調査結果 

１.紀の川市の印象について（問１） 

（１）市の印象 

回答者全体では「好き」と回答した人が最も多く、52.2％となっています。次いで、「好きなとこ

ろもあれば、嫌いなところもある」が 44.7％、「嫌い」が 2.2％と続いています。 

 

（1） あなたは、紀の川市が好きですか。（あてはまる番号を 1つ選んで〇） 

 

 

 

  

No. 選択肢 回答数 割合

1 好き 186 52.2%

2 嫌い 8 2.2%

3 好きなところもあれば、嫌いなところもある 159 44.7%

無効・無回答 3 0.8%

356 100.0%回答者数
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（２）好きな理由 

該当回答者全体では「住み慣れたまちだから」と回答した人が最も多く、81.2％となっています。

次いで、「自然環境がよいから」が 54.2％、「野菜やフルーツが豊富だから」が 42.9％、「まちが安

全で安心だから」が 32.8％、「地域の人や近所の人が優しいから」が 27.8％、「まちのイメージがよ

いから」が 19.1％、「買い物が便利だから」が 11.6％と続いています。 

 

（2） 
（1）で「1 好き」または「3 好きなところもあれば、嫌いなところもある」を選んだ方にお

聞きします。好きな理由は何ですか。（あてはまる番号をすべて選んで〇） 

（n=345） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答 割合
1 住み慣れたまちだから 280 81.2%
2 自然環境がよいから 187 54.2%
3 まちが安全で安心だから 113 32.8%
4 野菜やフルーツが豊富だから 148 42.9%
5 買い物が便利だから 40 11.6%
6 休日に出かける場所が多いから 2 0.6%
7 イベントが活発に開催されているから 4 1.2%
8 交通の便がよいから 13 3.8%
9 子育て環境がよいから 36 10.4%
10 教育環境がよいから 32 9.3%
11 病院等の医療施設が充実しているから 37 10.7%
12 福祉施設（介護・障害）が充実しているから 13 3.8%
13 まちのイメージがよいから 66 19.1%
14 地域の人や近所の人が優しいから 96 27.8%
15 その他 10 2.9%
99 無効・無回答 2 0.6%

345 100.0%
※複数回答可。割合は全回答者中の選択率。

回答者数
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【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

  

サンプル数 167 162 16 81 55 40 38 126 5 135 210
属性分類　

選択肢
1 住み慣れたまちだから 86.8% 77.2% 79.0% 79.0% 81.8% 75.0% 86.8% 82.5% 80.0% 80.7% 81.4%

2 自然環境がよいから 56.3% 51.2% 45.7% 45.7% 54.5% 67.5% 68.4% 50.8% 60.0% 55.6% 53.3%

3 まちが安全で安心だから 32.3% 34.6% 33.3% 33.3% 34.5% 32.5% 36.8% 31.7% 0.0% 35.6% 31.0%

4 野菜やフルーツが豊富だから 29.9% 56.2% 39.5% 39.5% 45.5% 35.0% 50.0% 45.2% 20.0% 42.2% 43.3%

5 買い物が便利だから 9.6% 14.2% 8.6% 8.6% 7.3% 10.0% 5.3% 16.7% 40.0% 13.3% 10.5%

6 休日に出かける場所が多いから 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 20.0% 0.7% 0.5%

7 イベントが活発に開催されているから 0.6% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 1.5% 1.0%

8 交通の便がよいから 2.4% 5.6% 8.6% 8.6% 1.8% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.4% 3.3%

9 子育て環境がよいから 11.4% 10.5% 12.3% 12.3% 9.1% 10.0% 15.8% 8.7% 0.0% 8.9% 11.4%

10 教育環境がよいから 9.0% 9.9% 11.1% 11.1% 9.1% 2.5% 13.2% 9.5% 0.0% 8.1% 10.0%

11 病院等の医療施設が充実しているから 10.8% 10.5% 14.8% 14.8% 9.1% 5.0% 2.6% 12.7% 20.0% 11.1% 10.5%

12 福祉施設（介護・障害）が充実しているから 3.0% 3.7% 4.9% 4.9% 1.8% 5.0% 2.6% 4.0% 0.0% 4.4% 3.3%

13 まちのイメージがよいから 17.4% 22.8% 17.3% 17.3% 14.5% 15.0% 23.7% 23.0% 0.0% 23.7% 16.2%

14 地域の人や近所の人が優しいから 20.4% 35.2% 21.0% 21.0% 27.3% 35.0% 28.9% 31.0% 0.0% 30.4% 26.2%

15 その他 3.0% 3.1% 4.9% 4.9% 3.6% 2.5% 0.0% 1.6% 20.0% 1.5% 3.8%

99 無効・無回答 1.2% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 1.0%

No. 男 女 無回答 桃山

性別 居住地

打田 粉河 那賀 貴志川 その他

回答方法

ネット 紙
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（３）嫌いな理由 

該当回答者全体では「休日に出かける場所がないから」と回答した人が最も多く、79.6％となっ

ています。次いで、「交通の便が悪いから」が 64.1％、「買い物が不便だから」が 53.9％、「イベン

トの開催が乏しいから」が 17.4％、「病院等の医療施設が不十分だから」が 11.4％と続いています。 

 

（3） 
（1）で「2 嫌い」または「3 好きなところもあれば、嫌いなところもある」を選んだ方に

お聞きします。嫌いな理由は何ですか。（あてはまる番号をすべて選んで〇） 

（ｎ＝167） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答 割合
1 なじみのないまちだから 2 1.2%
2 まちに犯罪や事故が多いから 5 3.0%
3 空き地や空き家が多いから 12 7.2%
4 買い物が不便だから 90 53.9%
5 休日に出かける場所が少ないから 133 79.6%
6 イベントの開催が乏しいから 29 17.4%
7 交通の便が悪いから 107 64.1%
8 子育て環境が悪いから 6 3.6%
9 教育環境が悪いから 9 5.4%
10 病院等の医療施設が不十分だから 19 11.4%
11 福祉施設（介護・障害）が不十分だから 5 3.0%
12 まちのイメージが悪いから 3 1.8%
13 地域の人や近所の人が優しくないから 6 3.6%
14 その他 13 7.8%
99 無効・無回答 3 1.8%

167 100.0%
※複数回答可。割合は全回答者中の選択率。

回答者数
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【参考資料（属性分析結果）】 

 

  

サンプル数 76 80 11 38 27 25 20 55 2 63 104
属性分類　

選択肢
1 なじみのないまちだから 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 1.6% 1.0%
2 まちに犯罪や事故が多いから 2.6% 2.5% 9.1% 2.6% 7.4% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 6.3% 1.0%
3 空き地や空き家が多いから 5.3% 8.8% 9.1% 5.3% 7.4% 8.0% 20.0% 3.6% 0.0% 7.9% 6.7%
4 買い物が不便だから 48.7% 60.0% 45.5% 44.7% 63.0% 56.0% 75.0% 49.1% 0.0% 60.3% 50.0%
5 休日に出かける場所が少ないから 71.1% 87.5% 81.8% 78.9% 88.9% 84.0% 75.0% 78.2% 0.0% 85.7% 76.0%
6 イベントの開催が乏しいから 13.2% 15.0% 63.6% 15.8% 14.8% 20.0% 30.0% 14.5% 0.0% 23.8% 13.5%
7 交通の便が悪いから 55.3% 73.8% 54.5% 57.9% 77.8% 60.0% 80.0% 60.0% 0.0% 74.6% 57.7%
8 子育て環境が悪いから 3.9% 1.3% 18.2% 2.6% 3.7% 12.0% 0.0% 1.8% 0.0% 4.8% 2.9%
9 教育環境が悪いから 6.6% 2.5% 18.2% 10.5% 0.0% 8.0% 10.0% 1.8% 0.0% 6.3% 4.8%
10 病院等の医療施設が不十分だから 11.8% 8.8% 27.3% 10.5% 29.6% 8.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.7% 10.6%
11 福祉施設（介護・障害）が不十分だから 0.0% 5.0% 9.1% 2.6% 11.1% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 3.2% 2.9%
12 まちのイメージが悪いから 3.9% 0.0% 0.0% 2.6% 3.7% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 4.8% 0.0%
13 地域の人や近所の人が優しくないから 5.3% 0.0% 18.2% 2.6% 7.4% 0.0% 10.0% 1.8% 0.0% 6.3% 1.9%
14 その他 13.2% 3.8% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 10.0% 10.9% 50.0% 4.8% 9.6%
99 無効・無回答 1.3% 1.3% 9.1% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 2.9%

性別 居住地 回答方法

No. 男 女 無回答 打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 その他 ネット 紙
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No. 選択肢 回答 割合
1 はい 354 99.4%
2 いいえ 2 0.6%
99 無効・無回答 0 0.0%

356 100.0%合計

２.将来（進路）について（問２） 

（１）現在の状況 

回答者全体では「はい」と回答した人が、99.4％となっており、「いいえ」が 0.6％となっていま

す。 

 

（1） あなたは、現在、高校生ですか。（あてはまる番号を 1つ選んで〇） 
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No. 選択肢 回答 割合
1 大学 211 59.6%
2 短期大学 12 3.4%
3 専門学校 60 16.9%
4 就職 48 13.6%
5 その他 16 4.5%
99 無効・無回答 7 2.0%

354 100.0%合計

属性分類　
選択肢

1 大学 64.7% 55.4% 46.7% 59.0% 66.7% 45.0% 75.0% 57.4% 40.0% 62.8% 57.6%

2 短期大学 0.6% 5.4% 13.3% 7.2% 1.8% 0.0% 2.5% 2.3% 20.0% 4.4% 2.8%

3 専門学校 11.6% 22.3% 20.0% 12.0% 17.5% 35.0% 12.5% 15.5% 20.0% 14.6% 18.4%

4 就職 16.8% 10.2% 13.3% 14.5% 5.3% 17.5% 10.0% 16.3% 20.0% 16.8% 11.5%

5 その他 4.6% 4.8% 0.0% 3.6% 5.3% 0.0% 0.0% 7.8% 0.0% 1.5% 6.5%

無効・無回答 1.7% 1.8% 6.7% 3.6% 3.5% 2.5% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 3.2%

性別 居住地

No. 男 女 無回答 打田 粉河 那賀

回答方法

ネット 紙桃山 貴志川 その他

（２）希望進路 

該当回答者全体では、「大学」と回答した人が最も多く、59.6％となっています。次いで、「専門

学校」が 16.9％、「就職」が 13.6％、「その他」4.5％「短期大学」が 3.4％と続いています。 

 

（2） 
（1）で「1 はい」を選んだ方にお聞きします。あなたが希望している高校卒業後の進路

について、教えてください。（あてはまる番号を 1つ選んで〇） 

 

（ｎ＝354） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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属性分類　
選択肢

1 自宅から通える範囲 39.3% 42.2% 33.3% 49.4% 29.8% 40.0% 37.5% 40.3% 40.0% 37.2% 42.4%

2 和歌山県内（自宅から通えない範囲） 4.0% 7.2% 6.7% 1.2% 3.5% 2.5% 17.5% 7.0% 0.0% 8.0% 4.1%

3 関西圏（和歌山県内を除く） 34.7% 34.9% 46.7% 28.9% 43.9% 47.5% 27.5% 33.3% 60.0% 38.7% 33.2%

4 首都圏 5.2% 3.6% 0.0% 4.8% 1.8% 2.5% 5.0% 5.4% 0.0% 5.8% 3.2%

5 その他国内 11.6% 5.4% 6.7% 9.6% 10.5% 5.0% 12.5% 7.0% 0.0% 10.2% 7.4%

6 海外 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%

無効・無回答 5.2% 6.0% 6.7% 6.0% 8.8% 2.5% 0.0% 7.0% 0.0% 0.0% 9.2%

属性分類　
選択肢

1 自宅から通える範囲 34.1% 41.7% 46.7% 62.5% 37.5%

2 和歌山県内（自宅から通えない範囲） 4.7% 8.3% 6.7% 8.3% 0.0%

3 関西圏（和歌山県内を除く） 39.8% 33.3% 40.0% 18.8% 18.8%

4 首都圏 6.6% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0%

5 その他国内 11.8% 8.3% 1.7% 4.2% 6.3%

6 海外 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

無効・無回答 2.8% 8.3% 3.3% 6.3% 31.3%

No. 大学 短期大学専門学校 就職 その他

希望進路

性別 居住地

No. 男 女 無回答 打田 粉河 那賀

回答方法

ネット 紙桃山 貴志川 その他

（３）進路先地域・場所 

該当回答者全体では、「自宅から通える範囲」と回答した人が最も多く、40.4％となっています。

次いで、「関西圏（和歌山県内を除く）」が 35.3％、「その他国内」が 8.5％、「和歌山県内（自宅か

ら通えない範囲）」が 5.6％と続いています。（2）希望進路で、就職と回答している人は地元就職を

希望する割合が多いことがわかります。 

 

（3） 
（1）で「1 はい」を選んだ方にお聞きします。（2）で希望した進路先（学校や会社など）

の地域・場所を教えてください。（あてはまる番号を 1つ選んで〇） 

 

（ｎ＝354） 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答 割合
1 自宅から通える範囲 143 40.4%
2 和歌山県内（自宅から通えない範囲） 20 5.6%
3 関西圏（和歌山県内を除く） 125 35.3%
4 首都圏 15 4.2%
5 その他国内 30 8.5%
6 海外 1 0.3%
99 無効・無回答 20 5.6%

354 100.0%合計



12 

 

No. 選択肢 回答 割合
1 将来も紀の川市に住み続けたい 57 16.0%
2 進学などで一時的に紀の川市を離れても、また戻ってきて住みたい 55 15.4%
3 紀の川市に住み続けたいが、事情があり移らざるを得ない 10 2.8%
4 紀の川市以外の所に住みたい 80 22.5%
5 わからない 151 42.4%
99 無効・無回答 3 0.8%

356 100.0%合計

属性分類　
選択肢

1 将来も紀の川市に住み続けたい 14.9% 16.9% 18.8% 19.0% 10.5% 10.0% 17.5% 18.5% 0.0% 17.4% 15.1%

2
進学などで一時的に紀の川市を離れても、
また戻ってきて住みたい

18.4% 13.9% 0.0% 9.5% 21.1% 15.0% 17.5% 15.4% 40.0% 10.1% 18.8%

3
紀の川市に住み続けたいが、
事情があり移らざるを得ない

2.9% 3.0% 0.0% 2.4% 3.5% 2.5% 0.0% 3.8% 0.0% 2.2% 3.2%

4 住み続けたくない 23.0% 21.7% 25.0% 25.0% 26.3% 15.0% 22.5% 22.3% 0.0% 25.4% 20.6%

5 わからない 39.1% 44.6% 56.3% 42.9% 38.6% 55.0% 42.5% 39.2% 60.0% 44.9% 40.8%

無効・無回答 1.7% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 2.5% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 1.4%

ネット

ネット 紙

性別 居住地

No. 男 女 無回答 桃山 貴志川 その他打田 粉河 那賀

３.定住意向について（問３） 

（１）定住意向 

回答者全体では、「わからない」と回答した人が最も多く、42.4％となっています。次いで、「紀

の川市以外の所に住みたい」が 22.5％、「将来も紀の川市に住み続けたい」が 16.0％、「進学などで

一時的に紀の川市を離れても、また戻ってきて住みたい」が 15.4％、「紀の川市に住み続けたいが、

事情があり移らざるを得ない」が 2.8％と続いています。 

 

（1） あなたは将来、紀の川市に住み続けたいですか。（あてはまる番号を 1つ選んで〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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No. 選択肢 回答 割合
1 近くの市町（和歌山市、岩出市など） 7 7.8%
2 大阪、神戸などの関西圏の大都市 41 45.6%
3 東京、横浜などの首都圏の大都市 13 14.4%
4 海外 3 3.3%
5 わからない 20 22.2%
6 その他 1 1.1%
99 無効・無回答 5 5.6%

90 100.0%合計

属性分類　
選択肢

1 近くの市町（和歌山市、岩出市など） 4.4% 12.2% 0.0% 4.3% 11.8% 14.3% 11.1% 5.9% 0.0% 5.3% 9.6%

2 大阪、神戸などの関西圏の大都市 48.9% 41.5% 50.0% 30.4% 70.6% 57.1% 33.3% 44.1% 0.0% 55.3% 38.5%

3 東京、横浜などの首都圏の大都市 13.3% 17.1% 0.0% 17.4% 0.0% 0.0% 33.3% 17.6% 0.0% 13.2% 15.4%

4 海外 4.4% 2.4% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 5.3% 1.9%

5 わからない 24.4% 19.5% 25.0% 34.8% 5.9% 14.3% 22.2% 23.5% 0.0% 21.1% 23.1%

6 その他 0.0% 2.4% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

無効・無回答 4.4% 4.9% 25.0% 8.7% 5.9% 14.3% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 9.6%

ネット

ネット 紙貴志川

性別 居住地

No. 男 女 無回答 その他打田 粉河 那賀 桃山

（２）住みたい場所 

該当回答者全体では、「大阪、神戸などの関西圏の大都市」と回答した人が最も多く、45.6％とな

っています。次いで、「わからない」が 22.2％、「東京、横浜などの首都圏の大都市」が 14.4％、「近

くの市町（和歌山市、岩出市など）」が 7.8％、と続いています。 

 

（2） 
（1）で「3」または「4」を選んだ方にお聞きします。 

あなたは、どこに住みたい（住む予定）ですか。（あてはまる番号を 1つ選んで〇） 

 

（ｎ＝90） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 
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属性分類　
選択肢

1 紀の川市に魅力がないから 8.9% 4.9% 25.0% 13.0% 5.9% 14.3% 0.0% 5.9% 0.0% 10.5% 5.8%

2 親元を離れないから 17.8% 9.8% 0.0% 8.7% 29.4% 0.0% 0.0% 14.7% 0.0% 18.4% 9.6%

3
紀の川市から通える範囲に、
将来勤めたい仕事が見つからないと思うから

31.1% 17.1% 0.0% 17.4% 35.3% 57.1% 11.1% 17.6% 0.0% 21.1% 25.0%

4 交通の利便性が悪いから 15.6% 24.4% 0.0% 21.7% 0.0% 0.0% 44.4% 23.5% 0.0% 21.1% 17.3%

5 安心して妊娠・出産・子育てできる環境にないから 2.2% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 2.6% 1.9%

6 大きなショッピングモールや娯楽施設がないから 15.6% 9.8% 50.0% 21.7% 23.5% 0.0% 11.1% 8.8% 0.0% 15.8% 13.5%

7
スーパーやコンビニ、病院など
日常生活に必要な施設が不十分で不便だから

0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0%

8 その他 4.4% 12.2% 25.0% 8.7% 0.0% 0.0% 11.1% 14.7% 0.0% 7.9% 9.6%
無効・無回答 4.4% 17.1% 0.0% 8.7% 5.9% 14.3% 22.2% 8.8% 0.0% 0.0% 17.3%

ネット

ネット 紙

性別 居住地

No. 男 女 無回答 その他打田 粉河 那賀 桃山 貴志川

（３）住み続けられない理由 

該当回答者全体では、「紀の川市から通える範囲に、将来勤めたい仕事が見つからないと思うから」

と回答した人が最も多く、23.3％となっています。次いで、「交通の利便性が悪いから」が 18.9％、

「大きなショッピングモールや娯楽施設がないから」が 14.4％、「親元を離れたいから」が 13.3％

と続いています。 

（3） 
（1）で「3」または「4」を選んだ方にお聞きします。 

住み続けられない理由は何ですか。（もっともあてはまる番号を 1つ選んで〇） 

 

（ｎ＝90） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

No. 選択肢 回答 割合
1 紀の川市に魅力がないから 7 7.8%
2 親元を離れたいから 12 13.3%
3 紀の川市から通える範囲に、将来勤めたい仕事が見つからないと思うから 21 23.3%
4 交通の利便性が悪いから 17 18.9%
5 安心して妊娠・出産・子育てできる環境にないから 2 2.2%
6 大きなショッピングモールや娯楽施設がないから 13 14.4%
7 スーパーやコンビニ、病院など日常生活に必要な施設が不十分で不便だから 1 1.1%
8 その他 8 8.9%
99 無効・無回答 9 10.0%

90 100.0%合計
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No. 選択肢 回答 割合

1 専門職・技術職 174 48.9%

2 民間企業事務職 69 19.4%

3 販売職 33 9.3%

4 保安職 14 3.9%

5 サービス職 47 13.2%

6 農林業職 15 4.2%

7 生産工程職 28 7.9%

8 建設・採掘職 17 4.8%

9 官公庁事務職 34 9.6%

10 その他 57 16.0%

99 無効・無回答 6 1.7%

356 100.0%

※複数回答可。割合は全回答者中の選択率。

回答者数

（４）希望職種 

回答者全体では、「専門職・技術職」と回答した人が最も多く、48.9％となっています。次いで、

「民間企業事務職」が 19.4％、「その他」が 16.0％、「サービス職」が 13.2％、「官公庁事務職」が

9.6％と続いています。２.（2）進路希望で、就職と回答している人は、「販売職」・「サービス職」・

「生産工程職」を多く希望していることがわかります。 

 

（4） あなたは、将来どんな職業に就きたいですか。（あてはまる番号を 3つまで選んで〇） 
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サンプル数 174 166 16 84 57 40 40 130 5 138 218

属性分類　

選択肢

1 専門職・技術職 44.8% 51.8% 62.5% 45.2% 47.4% 40.0% 62.5% 50.0% 60.0% 50.7% 47.7%

2 民間企業事務職 22.4% 15.1% 31.3% 17.9% 28.1% 25.0% 5.0% 20.0% 0.0% 17.4% 20.6%

3 販売職 6.3% 12.0% 12.5% 8.3% 8.8% 15.0% 2.5% 10.8% 0.0% 6.5% 11.0%

4 保安職 5.7% 2.4% 0.0% 4.8% 5.3% 2.5% 5.0% 3.1% 0.0% 2.2% 5.0%

5 サービス職 8.0% 18.1% 18.8% 17.9% 8.8% 12.5% 10.0% 13.8% 0.0% 11.6% 14.2%

6 農林業職 6.9% 1.8% 0.0% 2.4% 5.3% 7.5% 5.0% 3.8% 0.0% 4.3% 4.1%

7 生産工程職 12.6% 3.0% 6.3% 6.0% 7.0% 7.5% 7.5% 10.0% 0.0% 5.8% 9.2%

8 建設・採掘職 5.7% 4.2% 0.0% 1.2% 1.8% 15.0% 0.0% 6.9% 0.0% 5.1% 4.6%

9 官公庁事務職 10.9% 8.4% 6.3% 13.1% 7.0% 5.0% 12.5% 8.5% 20.0% 12.3% 7.8%

10 その他 14.9% 18.1% 6.3% 16.7% 17.5% 7.5% 17.5% 16.9% 20.0% 16.7% 15.6%

無効・無回答 1.1% 2.4% 0.0% 1.2% 3.5% 5.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8%

性別 居住地 回答方法

No. 男 女 無回答 打田 粉河 那賀 桃山 貴志川 その他 ネット 紙

サンプル数 211 12 60 48 16
属性分類　

選択肢
1 専門職・技術職 56.4% 41.7% 53.3% 16.7% 37.5%

2 民間企業事務職 25.6% 0.0% 5.0% 18.8% 12.5%

3 販売職 4.7% 0.0% 11.7% 31.3% 6.3%

4 保安職 2.4% 0.0% 6.7% 8.3% 0.0%

5 サービス職 8.1% 16.7% 20.0% 25.0% 25.0%

6 農林業職 5.2% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%

7 生産工程職 4.7% 0.0% 6.7% 29.2% 0.0%

8 建設・採掘職 4.7% 0.0% 1.7% 6.3% 12.5%

9 官公庁事務職 12.3% 16.7% 0.0% 10.4% 0.0%

10 その他 14.2% 41.7% 16.7% 12.5% 31.3%

無効・無回答 0.9% 0.0% 3.3% 0.0% 12.5%

サンプル数 143 20 125 15 30 1
属性分類　

選択肢
1 専門職・技術職 45.5% 60.0% 47.2% 46.7% 63.3% 0.0%

2 民間企業事務職 15.4% 5.0% 27.2% 20.0% 13.3% 0.0%

3 販売職 10.5% 0.0% 11.2% 6.7% 6.7% 0.0%

4 保安職 4.2% 0.0% 4.8% 0.0% 3.3% 0.0%

5 サービス職 15.4% 5.0% 14.4% 6.7% 6.7% 0.0%

6 農林業職 4.9% 5.0% 4.0% 6.7% 3.3% 0.0%

7 生産工程職 9.8% 15.0% 7.2% 6.7% 3.3% 0.0%

8 建設・採掘職 3.5% 0.0% 5.6% 13.3% 3.3% 0.0%

9 官公庁事務職 7.0% 10.0% 15.2% 6.7% 0.0% 0.0%

10 その他 15.4% 20.0% 12.8% 13.3% 30.0% 100.0%

無効・無回答 2.1% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%

海外No.

進路先・希望地

No. 大学 短期大学 専門学校 就職 その他

希望進路

自宅から通える
範囲

和歌山県内
(自宅から通えない範囲) 関西圏 首都圏 その他国内

【参考資料（属性分析結果）】 
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No. 選択肢 回答 割合

1 年齢や障害に関わらず誰もが安心して暮らせるまち 144 40.4%

2 子育てを行いやすいまち 83 23.3%

3 病院などが多く、医療が充実したまち 79 22.2%

4 災害に強いまち 89 25.0%

5 自然が多く、環境に配慮したまち 69 19.4%

6 産業が盛んで活気にあふれるまち 64 18.0%

7 スポーツが盛んで元気に暮らせるまち 29 8.1%

8 道路や公共交通など、交通が便利なまち 154 43.3%

9 教育環境が整っているまち 44 12.4%

10 犯罪の少ない安全安心なまち 115 32.3%

11 インターネットやAIなどデジタル技術を活用するまち 36 10.1%

12 その他 9 2.5%

99 無効・無回答 8 2.2%

356 100.0%

※複数回答可。割合は全回答者中の選択率。

回答者数

４.紀の川市のこれからのまちづくりについて（問４） 

（１）重要施策 

回答者全体では、「道路や公共交通など、交通が便利なまち」と回答した人が最も多く、43.4％となって

います。次いで、「年齢や障害に関わらず誰もが安心して暮らせるまち」が 40.4％、「犯罪の少ない安全

安心なまち」が 32.3％、「災害に強いまち」が 25.0％、「子育てを行いやすいまち」が 23.3％と続いて

います。 

 

（1） 
あなたは、次に示す分野のうち、今後の紀の川市にとって何が重要だと思いますか。特に

重要だと思うものを 3つまで選んで、数字に〇をしてください。 
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サンプル数 174 166 16 84 57 40 40 130 5 138 218
属性分類　

選択肢
1 年齢や障害に関わらず誰もが安心して暮らせるまち 36.8% 42.8% 56.3% 34.5% 42.1% 47.5% 35.0% 43.1% 40.0% 34.8% 44.0%

2 子育てを行いやすいまち 21.3% 25.9% 18.8% 28.6% 17.5% 20.0% 27.5% 22.3% 20.0% 29.0% 19.7%

3 病院などが多く、医療が充実したまち 20.7% 22.3% 37.5% 28.6% 17.5% 20.0% 27.5% 19.2% 20.0% 19.6% 23.9%

4 災害に強いまち 22.4% 27.7% 25.0% 27.4% 17.5% 10.0% 22.5% 30.8% 60.0% 26.8% 23.9%

5 自然が多く、環境に配慮したまち 23.0% 16.3% 12.5% 16.7% 15.8% 15.0% 25.0% 23.1% 0.0% 17.4% 20.6%

6 産業が盛んで活気にあふれるまち 20.1% 14.5% 31.3% 20.2% 29.8% 22.5% 10.0% 12.3% 20.0% 20.3% 16.5%

7 スポーツが盛んで元気に暮らせるまち 13.2% 3.6% 0.0% 1.2% 10.5% 10.0% 5.0% 12.3% 0.0% 10.1% 6.9%

8 道路や公共交通など、交通が便利なまち 38.5% 50.6% 18.8% 38.1% 42.1% 45.0% 47.5% 45.4% 40.0% 46.4% 41.3%

9 教育環境が整っているまち 12.6% 11.4% 18.8% 14.3% 15.8% 12.5% 15.0% 9.2% 0.0% 16.7% 9.6%

10 犯罪の少ない安全安心なまち 27.0% 37.3% 37.5% 34.5% 36.8% 30.0% 17.5% 33.8% 40.0% 31.9% 32.6%

11 インターネットやAIなどデジタル技術を活用するまち 13.8% 6.0% 12.5% 11.9% 10.5% 10.0% 7.5% 10.0% 0.0% 15.9% 6.4%

12 その他 4.6% 0.6% 0.0% 2.4% 1.8% 5.0% 5.0% 1.5% 0.0% 0.0% 4.1%

無効・無回答 1.7% 3.0% 0.0% 0.0% 1.8% 7.5% 5.0% 1.5% 0.0% 0.0% 3.7%

サンプル数 186 8 159
属性分類　

選択肢
1 年齢や障害に関わらず誰もが安心して暮らせるまち 36.8% 42.8% 56.3%

2 子育てを行いやすいまち 21.3% 25.9% 18.8%

3 病院などが多く、医療が充実したまち 20.7% 22.3% 37.5%

4 災害に強いまち 22.4% 27.7% 25.0%

5 自然が多く、環境に配慮したまち 23.0% 16.3% 12.5%

6 産業が盛んで活気にあふれるまち 20.1% 14.5% 31.3%

7 スポーツが盛んで元気に暮らせるまち 13.2% 3.6% 0.0%

8 道路や公共交通など、交通が便利なまち 38.5% 50.6% 18.8%

9 教育環境が整っているまち 12.6% 11.4% 18.8%

10 犯罪の少ない安全安心なまち 27.0% 37.3% 37.5%

11 インターネットやAIなどデジタル技術を活用するまち 13.8% 6.0% 12.5%

12 その他 4.6% 0.6% 0.0%

無効・無回答 1.7% 3.0% 0.0%

No. 好き 嫌い
好きなところもあ

れば、嫌いなとこ

ろもある

回答方法

ネット 紙

性別 居住地

粉河 那賀No. 男 女 無回答 打田 桃山 貴志川 その他

市の印象

【参考資料（属性分析結果）】 

 

 


